
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их 
родителей (законных представителей) 
по вопросу качества организации горячим питанием  
в МБОУ «СОШ №6 им.Е.Бершанской» в феврале 2024г. 
Цель анкетирования: 
выяснить удовлетворенность обучающихся и их родителей (законных 
представителей)организацией 
питания в школе, санитарным состоянием  
столовой, качеством приготовления пищи. 
В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 1 по 11класс и их 
родители (законные представители).  
Опрошено:1025 обучающихся, 984 родителей (законных 
представителей) 
1.100% обучающихся 1-4 классов охвачены одноразовым горячим 
питанием. 
2. Учащиеся с 5-11 классы  также получают одноразовое горячее 
питание по заявлению родителей, 7 учащихся, относящиеся к 
льготным категориям получают двухразовое горячее питание(завтрак 
и обед). 
3.Полученные результаты свидетельствуют о положительном 
отношении обучающихся и родителей к организации питания в школе:  
большинство родителей и детей отмечают качественное питание; 94% 
обучающихся и родителей считают меню полноценным, 100% 
опрошенных отмечают удовлетворительное санитарное состояние, по 
качеству приготовления блюд замечаний не было. 
Сделан анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием 
глазами родителей». 

По-первому вопросу все родители ответили, что их удовлетворяет 

система питания в школе, так как в школе есть своя столовая, которая 
находится в удовлетворительном состоянии.  

По-второму вопросу все родители считают, что в школе рационально 

организовано горячее питание. Повара школы согласно меню готовят 
блюда и всегда они готовы ко  
времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое 
количество калорий. 

По-третьему вопросу родители ответили, что удовлетворены 

санитарным состоянием столовой. В столовой соблюдаются правила 
гигиены: посуда моется согласно нормам САНПИНа, проводятся 
санитарные дни. 

По-четвертому вопросу родители ответили, что удовлетворены 

качеством приготовления пищи. В школе создана комиссия по 
питанию. Комиссия регулярно контролирует качество приготовления 
блюд. 



По-пятому вопросу родители ответили, что они удовлетворены 

работой столовой. Она необходима детям для поддержания их 
работоспособности. 
Результаты анкеты среди учащихся «Питание глазами 
обучающихся»: 

По-первому вопросу учащиеся отметили, что их устраивает система 

питания в школе. 

По-второму и третьему вопросам учащиеся ответили, что их 

устраивает ежедневное  
меню и качество приготовления пищи. 

По-четвертому вопросу учащиеся удовлетворены работой 

обслуживающего персонала. 

По-пятому вопросу всех учащихся устраивает график питания. 87% 

учащихся ответили, что горячее питание повышает их 
работоспособность. 
Всему персоналу рекомендовано: 
продолжить работу по совершенствованию рациона питания; 
результаты анкетирования показали, что проводится недостаточно 
бесед по привитию здорового образа жизни и здорового питания. 
Необходимо продолжить работу в этом направлении, проводить 
мониторинги и активизировать работу по просветительскому 
направлению в целях повышения интереса педагогов, родителей и 
учащихся к вопросам организации питания в школе; 
продолжить сбор материалов для проведения внеклассных занятий с 
детьми в области здорового питания; 
продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и 
анализ информации по проблеме культуры питания, анкетирование 
учащихся, родителей, педагогов. 

 

 

 

Ответственная за питание                /Коробко Е.А./ 


